

简明新闻

- C919大型客机首架垂直尾翼交付,国产大型客机首架机体结构对接在即
我国首个智能电网综合示范工程目前已稳定运行三年多,其建设经验目前已在天津市中心城区及滨海新区复制,未来将逐渐推广到全国
2015年全国计划改造农村危房逾300万户
我国“人工心脏”进入批量动物试验期,上千万心衰患者延续生命有望
外汇局重申特机构、代兑机构涉嫌网络炒汇将被关停
铁路警方严查冒用他人身份信息套购火车票
我国商业银行不良贷款率1.25%,信用风险继续上升
俄罗斯与尼加拉瓜签署军事协议,协议将允许俄罗斯军舰进入尼加拉瓜海域
世行计划今年向乌克兰提供最高20亿美元资金援助
南非总统表示将发展核能应对能源短缺
黎巴嫩开始在黎叙边境地区实施安全计划
印度南部火车出轨10人死亡(均据新华社)

今年全国新建保障房目标与去年持平 将开工或筹集保障性安居工程700万套以上

新华社北京2月13日电(记者杜宇)2011年至2014年,全国累计开工建设各类保障性住房和棚户区安置住房超过3200万套,基本建成2000多万套。
这是记者从13日举行的国务院政策例行吹风会上获悉的。其中,2014年城镇保障性安居工程新开工740万套,基本建成511万套,超额完成年初既定的新开工700万套以上,基本建成480万套目标任务。中央财政分批次下达城镇保障性安居工程中央补助资金1980亿元,较2013年增加251亿元。
住房和城乡建设部副部长齐骥介绍,过去四年,中央财政和中央预算内投资共为保障性安居工程累计安排了7100亿元的补助资金。同时,还发行了7000多亿元的企业

最高法开通全国法院减刑、假释、暂予监外执行信息网

据新华社北京2月13日电(罗沙 邹伟)最高人民法院13日开通了全国法院减刑、假释、暂予监外执行信息网,确保“减假暂”案件办理的公开公正,保障社会公众的知情权、参与权和监督权。
据介绍,人民法院受理“减假暂”案件后,除依法不公开的案件外,一律在立案后五日内将执行机关报请减刑、假释的建议书或者被告人及其辩护人的暂予监外执行申请书在信息网上进行公示。社会公众通过上网查询,便能准确掌握人民法院受理“减假暂”案件的具体情况。
对于人民法院决定公开开庭审理的“减假暂”案件,一律



拉萨迎来近20年来最大降雪 这是雪中的布达拉宫(2月13日摄)。当日,拉萨降雪。据西藏自治区气象台消息,截至11时,降雪量已达17.3毫米,为拉萨近20年来最大的一场降雪。 新华社记者 觉果 摄

中行“高山案”二审维持原判

新华社哈尔滨2月13日电(记者许正 梁书斌)黑龙江省高级人民法院13日对备受关注的中行“高山案”进行了二审公开宣判,依法裁定驳回李东哲等5名上诉人的上诉,维持一审法院对7名被告人做出的刑事判决。
2014年9月12日,哈尔滨市中级人民法院一审以被告人李东哲犯票据诈骗罪、合同诈骗罪、敲诈勒索罪、行贿罪、单位行贿罪,数罪并罚决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。
同时,被告人李东虎犯票据诈骗罪、合同诈骗罪、敲诈勒索罪,数罪并罚决定执行有期徒刑25年,并处财产刑。被告人高山犯挪用公款罪,判处有期徒刑15年。其余4被告人分别被判处有期徒刑。
记者了解到,宣判后,被告人高山、蒋月仙服判,不上诉;被告人李东哲、李东虎、藏利伟、袁瑛、张立滨不服,上诉至黑龙江省高级人民法院。
黑龙江省高级人民法院二审审理认为,一审判决认定各上诉人、被告人犯罪的事实清楚,证据确凿、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依照《中华人民共和国刑法》有关规定,做出了上述判决。 新华社记者 杨世尧 摄

城镇居民医保财政补助、个人缴费将提高

医保补助标准提高60元,达到人均380元;个人缴费提高30元,达到人均不低于120元

新华社北京2月13日电(记者徐博)人力资源和社会保障部13日发布消息称,人社部、财政部近日联合印发了《关于做好2015年城镇居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确,2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准将提高,2015年城镇居民个人缴费基础也将提高。
通知明确,2015年各级财政对居民医保的补助标准在2014年的基础上提高60元,达到人均380元。其中,中央财政对120元基数部分按原有比例补助,对增加的260元按照西部地区80%和中部地区60%的比例给予补助,对东部地区各省份分别按一定比例给予补助。
同时,为了平衡政府与个人的责任,建

立政府和个人合理分担可持续的筹资机制,2015年居民个人缴费在2014年人均不低于90元的基础上提高30元,达到人均不低于120元。
据悉,新增筹资将主要用于提高城镇居民医保参保人员待遇水平,完成医改“十二五”规划的提待目标,落实基本医保和大病保险待遇政策,实现居民医保政策范围内住院费用报销比例达到75%左右,逐步缩小与实际住院费用支付比例之间的差距。
通知要求,2015年底所有地级以上统筹地区全面启动实施城乡居民大病保险,覆盖所有居民医保参保人员,逐步提高大病保险筹资标准,进一步提高基本

医保报销后需个人负担的合规医疗费用中大病保险支付水平,实际支付比例不低于50%。
通知指出,统筹基金出现赤字的地区,在一定时期内应暂缓提高医保待遇,妥善处理基金收支不平衡问题。
据新华社北京2月13日电(记者黄小希)民政部副部长窦玉沛在13日的国务院政策例行吹风会上表示,要着力健全筹资机制、“求助有门、救助及时”机制、“一站式”即时结算机制、制度衔接机制四项机制,推进重大疾病医疗救助工作。
窦玉沛说,在健全筹资机制方面,合并城乡医疗救助两个基金专户,在加大中央投入的同时,督促地方加大投入,同时也

动员社会力量捐助,为医疗救助筹措更多资金;健全“求助有门、救助及时”机制,强化“救急难”功能,就是让困难群众有病治疗时求助能找到地方,现在部署的主动救助也是要通过排查,对困难群众建档,掌握情况。
关于健全“一站式”即时结算机制,窦玉沛表示,要为困难群众医疗救助提供便利,困难群众看完病,除去负担应负担部分,其他的医疗保险、大病保险和医疗救助一并通过信息系统随时结算,做到随来随治、随治随结、随结随走。健全制度衔接机制,则是要实现基本医疗保险、大病保险、补充医疗保险、医疗救助和慈善救助的衔接。



春晚宣传片首次亮相纽约“中国屏” 2月12日,美国纽约时报广场的“中国屏”播放中央电视台春节联欢晚会宣传片。被誉为全球华人“年夜饭”的中央电视台春节联欢晚会宣传片12日首次亮相纽约时报广场“中国屏”,让美国民众近距离感受到中国春节传统的文化气息。 新华社记者 程丽 摄

质检总局将开展电子商务专项抽查

抽查产品包括电磁灶、家用燃气灶具、纸尿裤等
生活密切相关,消费者集中反映问题和投诉比较多,同时在电商平台销售量也比较靠前。
孙会川说,质检总局将以电子商务产品质量提升行动为主线,充分发挥质量监督与质量监督作用,帮扶电商生产企业提升质量保障能力,严厉打击电子商务产品质量违法行为,净化网络购物环境。
据了解,质检总局除了将突出电子商务产品质量监管外,还将突出消费品质量

投资项目在线审批监管平台今年内上线

据新华社北京2月13日电(记者赵超 杜宇)国家发展改革委副主任胡祖才13日在国务院政策例行吹风会上表示,正在建设的投资项目在线审批监管平台将于今年内上线运行。
为了从根本上解决审批难,近日召开的国务院常务会议确定,运用互联网和大数据技术,加快建设投资项目在线审批监管平台,横向联通发展改革、城乡规划、国土资源、环境保护等部门,纵向贯通各级政府,推进网上受理、办理、监管“一条龙”服务,做到全透明、可核查,让信息多跑路、群众少跑腿。
据胡祖才介绍,投资项目审批难主要是核准的前置条件太多。对此,国务院已经做出部署,经过清理,现在前置条件有30多项,涉及近20个部门,“如果一个项目要核准的话,经过这么多的手续,还要办理属于企业自主经营权的前置手续18项。”
投资项目在线审批监管平台投入使用后,企业就可以实现项目在线申报,有关部

卡特将出任美国新一任国防部长

新华社华盛顿2月12日电(记者陆佳飞 关建武)美国参议院12日投票通过任命阿什顿·卡特为美国新一任国防部长。卡特将成为美国总统奥巴马任期内的第四位防长。
奥巴马去年12月提名卡特接替辞职的哈格尔出任国防部长,这一任命受到国会两党普遍欢迎。12日,参议院最终投票以93票赞成、5票反对通过。
白宫当天发表声明,对参议院通过对卡特的任命表示欢迎,并表示期待卡特与国会就国防开支问题展开合作。
卡特4日在出席参议院军事委员会提名听证会时强调,美方应加强在亚太地区的军事存在和军事能力,并继续深化美国与中国在军事和防务方面的合作。
卡特被视为国家安全领域专家。2009年至2011年,卡特在奥巴马政府担任分管国防采购、技术和后勤的副防长,后升任常务副防长,2013年年底卸任。

缅甸在缅北老街地区实行宵禁

据新华社仰光2月13日电(记者张云飞)据缅甸官方《镜报》13日报道,缅甸从12日夜开始在果敢自治区首府老街地区实行宵禁,军警已控制当地局势,老街地区局势平静。
缅甸官方报道说,本月9日至12日,政府军与彭家声领导的“果敢民族民主同盟军”(同盟军)在缅北果敢地区发生13起战斗,共有47名官兵阵亡、73人受伤。
本月9日,“同盟军”兵分多路,与在当地的政府驻军开战,并试图攻入果敢自治区首府老街。
果敢是缅甸官方承认的少数民族,彭家声是缅甸果敢特区(现称自治区)前主席,2009年8月被政府推翻。藏匿5年之久的彭家声2014年12月高调复出,并组织了1000多人的地方武装,与中央政府武装对抗。

巴基斯坦一清真寺遭袭 19人丧生

据新华社伊斯兰堡2月13日电(记者王玉)据巴基斯坦媒体报道,该国西北部城市白沙瓦一座清真寺13日下午遭到自杀式爆炸袭击,19人在袭击中丧生,另有至少40人受伤。
当地警方说,袭击发生在下午1时35分左右,两名袭击者身着安全人员制服,向清真寺门口警卫开枪射击,并投掷手榴弹。一名袭击者被警卫击毙,另一人闯入清真寺大厅并在祷告人群中引爆身上炸药。
目击者称,事发时约有200人在清真寺内做祷告。
当地政府官员说,已有至少19具遇难者遗体,至少40名伤者被送到附近三家医院。部分伤者伤势严重,死亡人数可能进一步上升。
警察和安全人员已经抵达现场。目前尚无任何组织宣称制造了此次袭击。



世界各国的中国年 2月13日,曹妃甸边防检查站的干部在教外国船员写春联。新春佳节临近,河北曹妃甸边防检查站的官兵们利用上船为外籍船员办理出入境边检证件的机会,送上极具中国传统年俗韵味的大红灯笼、中国结、春联等礼品,并教外国友人写春联。 新华社记者 杨世尧 摄



世界各国的中国年 2月13日,在澳大利亚悉尼,一名男子与点亮的兵马俑彩灯合影。当日,澳大利亚悉尼的兵马俑彩灯正式点亮,迎接中国农历新年的到来。 新华社记者 金林鹏 摄



世界各国的中国年 2月12日,在加拿大温哥华,一名儿童被小羊灯笼吸引。为迎接新春来临,温哥华一个商场举办羊灯笼装置艺术展。共180个不同造型的羊形灯笼摆放在商场内的主要通道上,为民众带来羊年新春气氛。 新华社发(梁森 摄)